

č.j.

Statenice dne

věc:

Zápis

ze schůze obecního zastupitelstva, která se konala 29.9.1992.

Přítomni: Ing. Bouška, O. Bubník, I. Birhanzl, ing. Kopinec, ing. Ple-
citá, M. Horáček, M. Lukáš, M. Pokorný

Chybí: L. Lorenc/neomluven/

Likvidace divoké skládky v cihelně-ZD vyměřena pokuta, v nej-
bližších dnech bude zahájena úprava dle dohody zástup-
ců OÚ a ZD / Ing. Bouška

Vodovod-jednání o možnosti připojení a financování řádu ze Že-
livky, žádost zaslána na Okresní úřad-provádí se pravidel-
né měření hladin vody ve studnách-v rámci plánované vý-
stavby v k.ú. Horoměřice v těsné blízkosti ochranného pás-
ma našeho vodovodního zdroje-stanovisko obce předáno při
místním řízení /ing. Kopinec/-viz závěr zápisu

Pasportizace skládek-předána v termínu referátu živ. prostředí
Okres. úřadu Praha-záp.

Chodník v Černém Vole-dokončen v termínu-vodorovné značení pře-
chodu neuděláno, urgovat u -ref. dopravy/
-možnost pokračování ve výstavbě ještě letos pro-
věří /rozpočet, termínové možno-
sti/

Skládkování-Ing. Bouška se zúčastnil jednání ve Vel. Přílepech a
v Roztokách-Roztoky vypověděly ostatním obcím svoz odpa-
du k 30.9.92. Pro jednání o plně organizované skládce v
severním regionu okr. Praha-záp. bude vytypována lokalita,
pro zhotovení studie se sdruží prostředky všech obcí.

Tříděný odpad- kontejnery na tříděný odpad za 7000 Kčs dodává
Mewa, sváží fy. BOS Kralupy-budou prošetřeny možnosti do-
dávky kontejnerů a podmínky svozu.

Čerpání účelových prostředků na ekologické stavby v r. 1992-
pro dočerpání zajistit: oprava chodníků

ozelenění skládky-ing. Kopinec
zjistí možnost nakoupení dřevin

Zpracování územního plánu-nabídka na zpracování-arch.Semler za
100 000 Kčs

Telekomunikace-rozšíření telekom.sítě ústředny Horoměřice, vyžádá-
ny podklady z obce/počet domů, počet bytů a podnik.objektů/
OZ bylo informováno o tom, že pozemek ppč.214/2 v k.ú.Statenice není
dle zápisu v poz.knihách majetkem obce, a souhlasí s jeho od-
koupením od dědiček po bývalém majiteli, které jej získaly v
restituci.

Různé-zajistit opravu okna a dveří v dolní místnosti OÚ

-na záchodě nutno zajistit temperování místnosti/zabránit za-
mrznění /dveře na půdu izolovat polystyrenovou vrstvou
oprava pomníku-M.Lukáš sjedná a zajistí provedení s [REDACTED]
-bouda na skládce pro úkryt správce nutno opravit po poško-
zení neukéznými dětmi

Prodej pozemků-p. [REDACTED] žádá o odkoupení pozemku č.p.290/69
o výměře 306 m² z majetku obce

p. [REDACTED] žádá o odkoupení cca 180 m² veřejného
prostranství, které přiléhá k jeho pozemku

V obou případech vysloven souhlas.

Ing.Kopinec-účastnil se jednání o zástavbě v Horoměřicích-OÚ Sta-
tenice nesusouhlasí se stavbou, protože zasahuje do ochranné-
ho pásma vodního zdroje Statenic / [REDACTED] naznačil mož-
nost zásobování vodou z nového zdroje-za lesem-i pro Statenice

Výstavba RD v Černém Vole na k.ú.Vel.Přílepy-předpoklad výstavby
11 RD-podmínky výstavby a řešení podílu investora na infra-
strukturuře v Černém Vole budou projednány při zvláštním jed-
nání 24.10.92 na OÚ Statenice.

Ověřil:



Zapsala:

